
 
 

ЛУБЕНСЬКА МІСЬКА РАДА 

ЛУБЕНСЬКОГО РАЙОНУ  

ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

(двадцять друга сесія восьмого скликання) 

 

РІШЕННЯ  

 

20 жовтня 2022 року 

 

Про звіт старости Оріхівського  

старостинського округу Лубенської 

територіальної громади Гриценка О.І. 

 

Заслухавши звіт старости Оріхівського старостинського округу 

Лубенської територіальної громади Гриценка О.І. про роботу у 2021 році, 

відповідно до статті 541 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», керуючись статтею 26 Закону України «Про місцеве самоврядування 

в Україні»,  

 

міська рада вирішила: 

 

1. Звіт старости Оріхівського старостинського округу Лубенської 

територіальної громади Гриценка О.І. про роботу у 2021 році взяти до відома 

(звіт додається). 

2. Роботу старости Оріхівського старостинського округу Лубенської 

територіальної громади Гриценка О.І. визнати задовільною.  

 

 

 

 

Лубенський міський голова                                          Олександр ГРИЦАЄНКО 



 

Погоджено: 

 

Секретар Лубенської міської ради  Маргарита КОМАРОВА   

                                                                   

 

Голова постійної депутатської комісії  

з питань економіко-інвестиційного  

планування, промисловості,  

підприємництва, регуляторної політики,  

транспорту, цифрових технологій  

та розвитку сільських територій    Віталій КРАМАРЕНКО  

 

 

Заступник Лубенського міського  

голови з питань діяльності виконавчих  

органів ради       Світлана БРЕДУН 

 

 

Головний спеціаліст юридичного  

відділу виконавчого комітету  

Лубенської міської ради            Максим ЄВТУШЕВСЬКИЙ 

                                                    

 

Начальник відділу організаційного  

Забезпечення діяльності ради  

та ОСН виконавчого комітету  

Лубенської міської ради     Наталія УВАРОВА                                  

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Юліана ЗЕЛЕНСЬКА 0997319842 



Пояснювальна записка 

до проєкту рішення Лубенської міської ради від 20.10.2022 року 

«Про звіт старости Оріхівського  старостинського округу Лубенської 

територіальної громади Гриценка О.І.» 

 

Рішення підготоване на виконання вимог п. 6 статті 54 1 Закону України 

«Про місцеве самоврядування в Україні» та Положення про старосту 

старостинського округу Лубенської територіальної громади, з метою 

забезпечення прозорості, відкритості, демократичності системи місцевого 

самоврядування. 

У звіті старости висвітлено роботу проведену за період 2021 року, 

позитивний та негативний досвід, фактори, що вплинули на діяльність 

старости, окреслено основні проблеми та питання, які необхідно вирішити у 

сільських населених пунктах за період 2022 року, перелічено та озвучено 

подяку основним представникам підприємництва та аграрного бізнесу, що 

надають постійну підтримку старості та сільському населенню у вирішені 

поточних питань.  

 

 

Начальник відділу з питань  

забезпечення представництва інтересів  

жителів сільських територій                                               Юліана ЗЕЛЕНСЬКА 

 



 

 

Звіт 

старости Оріхівського старостинського округу Лубенської 

територіальної громади  

Гриценка О.І. 

 

 Рішенням дванадцятої сесії Лубенської міської ради восьмого 

скликання від 07 жовтня 2021 року «Про утворення старостинських округів 

Лубенської міської ради Лубенського району Полтавської області та 

внесенням змін в Положення про старосту села (сіл) Лубенської 

територіальної громади» утворено Оріхівський старостинський округ з 

центром в селі Оріхівка, що складається з: с. Оріхівка, с. Крем’янка,  

с.Стадня,  с. Барвінщина, с. Матяшівка, с. Свічківка, с. Березівка,  с. 

Кривелівка, с. Тотчине, с. Шинківщина Лубенського району Полтавської 

області. Визначено, що за адресою: село Оріхівка, вул. Центральна, 22, 

знаходиться адміністративна будівля Оріхівського старостинського округу, 

яка є робочим місцем старости. Також за посадою я є членом виконавчого 

комітету Лубенської міської ради, представляю інтереси жителів сіл 

Оріхівського старостинського округу. Брав участь у всіх чергових та 

позачергових засіданнях виконавчого комітету. 

 Станом на 01 січня 2021 року на території Оріхівського 

старостинського округу налічувалось 1115 домогосподарств, де 

зареєстровано 2275 чол.:  с.Оріхівка – 1354 чол., с.Барвінщина – 54 чол., с. 

Крем’янка – 150 чол., с.Матяшівка – 119 чол., с. Стадня – 103 чол., с. 

Свічківка – 2 чол., с. Березівка — 382 чол., с. Кривелівка - 71 чол., с. 

Шинківщина -32 чол., с. Тотчине - 8 чол. 

 На території старостинського округу функціонують Оріхівська ЗОШ І-

ІІІ ст., Оріхівський та Березівський ДНЗ, в Оріхівці - пункт прийому лікаря, 

будинки культури та бібліотеки, а також поштові відділення в Оріхівці та 

Березівці. Також працює 10 продуктових магазинів та 2 кафе, 2 магазини 

промислових товарів, Оріхівський цегельний завод, три фермерських 

господарства, ТОВ «АГРОТЕХ ОВК», дві птахоферми. 

 Протягом 2021 року здійснював згідно з графіком прийом громадян та 

вирішував їхні проблеми різного характеру. 

 Прийом громадян здійснював за місцем роботи в межах робочого часу. 

 За 2021 рік надійшло 42 звернення від громадян, з них 36 звернень на 

особистому прийомі та 6 письмових. 

 Звернення надходили від таких категорій громадян як учасники війни 

та бойових дій, інваліди, ветерани праці, «діти війни», члени багатодітних 

родин, одинокі матері, учасники ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС та інші 

категорії громадян. 



 На всі зверненнях надано відповіді та прийнято відповідні рішення. 

Майже всі звернення вирішуються позитивно на користь заявників. Ряд 

питань не можуть вирішуватись на їх користь відповідно до вимог чинного 

законодавства, про що заявникам надано роз’яснення. 

 У роботі старості допомагають адміністратор Маринич С.М., діловод 

Моршна Л.О., провідний спеціаліст Кисляк В.В. та працівник Іващенко Є.В., 

а також підсобні працівники Литовченко М.І. та Кривко Ю.О. 

 Від жителів сіл приймалися заяви та звернення, що стосуються 

земельних питань, матеріальної допомоги, допомоги на поховання, 

оформлення різного роду соціальних допомог та виплат, вирубки аварійних 

дерев, зміни поштової адреси та передавались до відповідних структурних 

підрозділів Лубенської міської ради. 

 Протягом року Оріхівським старостинським округом здійснювалась 

видача довідок для оформлення субсидій на природній газ та тверде паливо, 

соціальних допомог, пенсій. 

 Здійснювалась видача актів обстеження матеріально-побутових умов 

сімей, актів підтвердження фактичного проживання громадян на території 

населених пунктів, характеристик на жителів сіл до різних органів та 

організацій. Також в межах повноважень старости виконувалися нотаріальні 

дії та прирівняні до них, засвідчувались копії документів. Так, протягом 2021 

року було зареєстровано 82 нотаріальні дії та 40 прирівняних до 

нотаріальних, посвідчено заповітів - 30, оформлено та посвідчено заяв про 

прийняття та відмову від прийняття спадщини - 46, посвідчено доручень - 40, 

решта - засвідчення достовірності копії. 

 Проводився облік військовозобов’язаних жителів сіл, здійснювалось 

оповіщення військовозобов’язаних та призовників, складались списки юнаків 

для приписки до призовної дільниці, ведеться облік учасників АТО та 

бойових дій. 

 Проводилась реєстрація та зняття з реєстрації місця проживання 

фізичних осіб на території старостинського округу. 

 Надавалась допомога жителям старостинського округу щодо 

переадресації заяв різного характеру, пропозицій, інформацій посадовим 

особам Лубенської міської ради та її виконавчого комітету. 

 Приділялася увага розвитку фізкультури і спорту: 21.08.2021 року 

сприяв у поїздці футбольної команди на турнір з міні-футболу на кубок 

Гетьмана у с. Снітин. Всебічно підтримую учасників  художньої 

самодіяльності, які беруть активну участь у районних заходах та  проводять 

заходи місцевого рівня. 

 Протягом року видано довідок різного характеру - 1207, перевірено та 

складено - 80 актів  обстеження матеріально-побутових умов проживання, 

надано 220 відповідей різним установам та організаціям. 



 Території біля установ утримуються в належному стані, прибираються 

кладовища, узбіччя вулиць, взимку вулиці розчищаються від снігу. 

Систематично проводиться впорядкування території біля господарств 

жителів сіл, пам’ятних місць. 

 За звітних період на території сіл старостинського округу проведені 

наступні роботи: 

ямковий ремонт вул. Центральної в с. Оріхівка та вул. Урожайної в с. Стадня, 

вул. Володимирська в с. Крем’янка; 

облаштування пункту здоров’я в с. Березівка,  встановлення твердопаливного 

котла та реконструкція опалення в адмінприміщенні с. Березівка; 

проводились поточні роботи з обслуговування мереж вуличного освітлення 

та заміна електролампочок. 

Допомогу у роботі старости Оріхівського старостинського округу 

надавали наступні сільськогосподарські підприємства: ПП «АГРОТЕХ 

ОВК», СТОВ «Мусіївське», ТОВ «Баришівська зернова компанія», СФГ 

«Зоряне», СФГ «Крапля», ФГ «Березівська нива», СФГ «Криниця», СФГ 

«Діброва», ФОП Бабич А.М., ФОП Бурхай О.С., ФОП Кочубей Є.О., ФОП 

Черкаська О.І., ФОП Дігтяр Р.М., ФОП Редченко О.М., ФОП Дем’яненко 

О.М.,  ФОП Дудніченко С.В., ФОП Береза М.Г. 

 

 

Староста                                                                            Олександр ГРИЦЕНКО 

 


	C:\Users\Admin\Downloads\22 сесія 20.10.2022р — сайт\22 сесія 20.10.2022р — сайт\10. Про звіт старости Оріхівського старостинського округу Луб.тер.гром.Гриценка О.І\Рішення сесії звіт Гриценко О.І.doc
	C:\Users\Admin\Downloads\22 сесія 20.10.2022р — сайт\22 сесія 20.10.2022р — сайт\10. Про звіт старости Оріхівського старостинського округу Луб.тер.гром.Гриценка О.І\Звіт старости Оріхівського старостинського округу.doc

